

WHERE IS YOUR HOME?

මියාගේ ගෙදර කොහෙද ?

මෙම සුවිශේෂ පත්‍රිකාව පරිගණකයක් සමඟ පරිවර්තනය කරන ලදී. ඔබට භාෂාව නිවැරදි කිරීමට හෝ වැඩිදියුණු කිරීමට හැකි නම්, කරුණාකර info@angp.co.za හි කාර්යාලය [අමතන්න](#)

අපෙන් බොහෝ දෙනෙකුට අප ගෙදර යැයි කියන නිවසක් හෝ ස්ථානයක් තිබේ. එය අන් අය තරම් ශ්‍රේෂ්ඨ be නොවිය හැකි අතර, එය අනෙක් අය මෙන් සැපපහසු නොවිය හැකි නමුත්, එය අපට නිවහනක් වන අතර, අප කොතැනට ගියත්, කොතැනට ගියත්, අපගේම නිවසට ආපසු යාමට අපි සැමවිටම සතුටු වෙමු . අප සංචාරය කළ අනෙක් ස්ථාන බොහෝ ආකාරවලින් වඩා ලස්සන හා වඩා හොඳ වන්නට ඇත, නමුත් ඒවා අපට නිවහනක් නොවූ අතර අපේම නිවස සැමවිටම අවදි විය. නිවස ගැන යමක් තිබේ, එය අපව සාදරයෙන් පිළිගන්නා අතර අප එහි සිටින බව අපට හැඟේ.



අපි මෙහි පමණක් නරඹන්නන් වෙමු .

දෙවියන් වහන්සේගේ වචනය අපට පවසන්නේ මේ ලෝකයේ අප ආගන්තුකයන් හා වන්දනාකරුවන් පමණක් බවය (1 පේත්‍රුස් 2: 11; හෙබ්‍රෙව් 11: 13). මෙහි ඇති අපගේ නිවාස, ඒවා කෙතරම් හොඳින් ඉදිකර තිබුණද, ඒවා නාවකාලිකය, ඉක්මනින් බිත්ති කඩා වැටෙන්නට පටන් ගනී, වහලය කාන්දු වීමට පටන් ගනී, සුළඟ දොරවල් සහ ජනෙල් හරහා හමා යනු ඇත. වැඩි කල් යන්නට මත්තෙන් ප්ලාස්ටික් වැටීමට පටන් ගනී ඉවතට, සෙමින් නමුත් නිසැකවම, නිවස කඩා වැටෙන්නට පටන් ගනී. මේ පොළොවේ කිසිම ගොඩනැගිල්ලක් සදහටම පවතින්නේ නැත, නැත, ඒවා කන්නයකට පමණක් වන අතර පසුව ඒවා නටබුන් හා සුන්බුන් පමණි. ඔබ අවට බැලූ විට සෑම තැනකම ඔබට පෙනෙනුයේ මේ ලෝකයේ කිසිවක් දිගු කල් නොපවතින නමුත් සෑම දෙයක්ම ගෙවී යන බවයි.

සෑම කෙනෙකුම ස්ථිර නිවසක් ඇත.

අප සෑම කෙනෙකුම, අප දැන සිටියත් නැතත්, ස්ථිර, සදාකාලික නිවසක් ඇත. මේ නිවාස යනු අප මේ පොළොවේ අපගේ ජීවිත අවසන් වන විට, අපගේ සිරුරු මිනිවලේ තැන්පත් කරන විට ය. එවිට අපගේ ආත්මයන් ඔවුන්ගේ නිවෙස්වලට යන්නේ අප ආගන්තුකයන් නොව, අප සදාකාලයටම සිටින තැනටය. එක් නිවසක් අපට විස්තර කර ඇත්තේ මෘගයා සහ බොරු අනාගතවක්තෘවරයා සිටින ගින්දර හා සල්ෆර් විලක් ලෙසයි. යක්ෂයාද එවනු ලබන අතර ජීවන පොතෙහි නම් නොමැති සියල්ලන්ම (එළිදරව් 20: 10 - 15). මෙම බලවත් ගිනි රළ තුළ, මෙම වධහිංසා හා දැවෙන රස්නය තුළ හා ail ආ වැලපීම හා දත්මිටි කෑම සිදුවනු ඇත. යක්ෂයාගේ මුහුණේ මුවහත් කිරීම, යක්ෂයන්ගේ අසනීප සිනහව ඒ සියල්ලේ භීෂණය හා භීෂණය වැඩි කරයි. සැනසිලිකරුවෙකු හෝ උපකාරයක් නැත; ද condem

උවමි ලැබුවන් ඔවුන්ගේ දුක් වේදනා හා වධ හිංසා වල තනිවම සිටින අතර ඔවුන් යේසුස් ක්‍රිස්තුස්ගේ සුවිශේෂයට වඩාත් හොඳින් සවන් දී ඇතැයි ප්‍රාර්ථනා කරයි. මෙම ගීති රළ, වධ හිංසාව, නිරය යනුවෙන් හැඳින්වෙන මෙම ස්ථානය ඔවුන්ගේ නිවහන වනු ඇත, මන්ද "සෑම කෙනෙක්ම පවි කර ඇති අතර දෙවියන් වහන්සේගේ ගැලවීම ලැබීමට බොහෝ දුරින් සිටිති" (රෝම 3: 23). කාමමිථ්‍යාවාරය කරන්නන්ගේ, දුරාවාරයේ යෙදෙන, පිළිම නමස්කාර කරන්නන්, මායාකාරියන් භාවිතා කරන්නන්, ඔවුන්ගේ හදවත් තුළ වෛරයක් ඇති අය, ඊර්ෂ්‍යා කරන්නන්, බොරුකාරයින්, බේබද්දන්, හොරා, රැවටිලිකාරයන්, වංක, මිනීමරුවන්, ආදරය කරන අයගේ නිවස මෙයයි. සටනක්, කම්මැලි, ආඩම්බර, මේ ලෝකයේ දේවලට ආශා කරන අය, දරුණු හා කුරිරු, කැදර අය සහ මුදලට ආදරය කරන අය සහ ලෝකයට හා ලෝකයට ආදරය කරන අය (ගලාති 5: 19 - 21; එළිදරව් 21: 8). ස්වාමීන් වන යේසුස් ක්‍රිස්තුස්ව ඔවුන්ගේ පුද්ගලික ගැලවුම්කරුවා ලෙස පිළිගැනීම ප්‍රතික්ෂේප කළ අයගේ නිවහන මෙයයි. ඔවුන් තවමත් යේසුස්ගේ රැඹරයෙන් පවිත්‍ර කර නොමැත. "ඔබවම රවටා නොගන්න. කිසිවෙකු දෙවියන් වහන්සේව රවටන්නේ නැත. යමෙක් වපුරන දේම නෙළාගන්නේය "(ගලාති 6: 7). අප පාපයෙන් හා මාංශයෙන් වපුරන දේ අපායේ නෙළා ගන්නෙමු. නැවතිලා බලන්න, පවිකාරයෙක් මේ ගෙදරට යන්නේ කොහොමද කියලා, එයාගේ ගෙදර, ඔහු කවදාවත් ගැලවුම්කාරයා පිළිගෙන නැති නිසා. දැඩි වූ පවිකාරයා මරණයට ළඟා වන්නේ ඔහුගේ ශරීරය වේදනාවෙන් පිරී ඇති අතර ඔහුගේ ආත්මය මරණයට බිය වේ. මරණය පැමිණ ඇත්තේ අපේක්ෂා නොකළ හා බලාපොරොත්තු නොවූ මොහොතක වන අතර ඔහුගේ ගොදුර දෙස කුරිරු ලෙස බලයි. පාපයේ සැප සම්පත් පහව ගොස් ඇති අතර පාපයේ භයානක හා ඉහළ වැටුප් ගෙවිය යුතුය (රෝම 6: 23). නිරයේ දුක්ඛිත තත්වය ඔහුගේ බියට පත් ආත්මය හා ආත්මය අල්ලා ගන්නේය. ඔහුට යාව් pray

ා කිරීමට අවශ්‍ය විය හැකි නමුත්, දෙවි සමඟ සම්බන්ධ වීමට හෝ සන්නිවේදනය කිරීමට ඔහුට නොහැකිය. ඔහුගේ හිටපු මිතුරන් ඔහුගේ ඇඳ අසල සිටගෙන සිටීමට බිය වන අතර ඔවුන්ගේ හිස් සැනසිලි වචන ඔහුට සහ ඔහුගේ ධනයට උදව් කළ නොහැකි අතර, ඔහු වංචාවෙන් උපයාගෙන ඇති, ඔහුගේ ආත්මය බේරා ගැනීමට හෝ වේදනාව සමනය කිරීමට හෝ ඔහුගේ ආයු කාලය දීර් can කිරීමට නොහැකිය. ඔහු දෙවි ගැන සිතීමට උත්සාහ කළත් යක්ෂයා ඔහුට කිසිම අවස්ථාවක් ලබා දෙන්නේ නැහැ. ඔහු මෙලොව ආදරය කළ හා ජීවත් වූ සෑම දෙයක්ම ඔහුට සමච්චල් කරන බවක් පෙනේ. ඔහුගේ ව්‍යාජ වචන එ pher රෝට පවා ඔහුට උදව් කළ නොහැක. ඔහු "බව අවබෝධ කර ගැනීමට ආරම්භ එය ජීවමාන දෙවියන් වහන්සේගේ අත්වලට අසු කිරීමට භයංකර දෙයකි " (හෙබ්රෙව් : 31 10). ඔහු මරණ මංචකයේ දෙවියන් වහන්සේ සමඟ නිවැරදි වීමට බලාපොරොත්තු වූ නමුත් එය ප්‍රමාද වැඩියි. දහස් ගණන් ජනයා හදිසියේම මිය යන්නේ ඔවුන්ගේ මරණ මංචකවල දෙවියන් වහන්සේව සොයා ගැනීමට අවස්ථාවක් නොලැබීමෙනි. එමනිසා යෙසායා 55: 6 සොයාගත හැකි අතර දෙවියන් වහන්සේව සෙවීමට අපට කියනු ලැබේ . දෙවියන් වහන්සේගේ සැනසිලිදායක වචනය අසනවා වෙනුවට, තම ජීවිත කාලය තුළ දෙවියන් වහන්සේගේ වරප්‍රසාදය හා ප්‍රේමය ප්‍රතික්ෂේප කළ මෙම මිය යන පව්කාරයාට, ඔහු ප්‍රතික්ෂේප කළ ගැලවුම්කරුවා වූ ඔහුගේ විනිශ්චයකරුගේ හ hear දැන් ඇසෙන්නට ඇත. "මා වෙතින් දුරස් වන්න එය දෙවියන් වහන්සේගේ ශාපයට යටත් ය! යක්ෂයා සහ ඔහුගේ දූතයන් උදෙසා සුදානම් කර ඇති සදාකාලික ගින්නෙන් දුරස් වන්න " (මතෙව් 25: 41). "සෑම කෙනෙක්ම එක වරක් මිය යා යුතුයි. ඉන්පසු දෙවියන් වහන්සේ විසින් විනිශ්චය කරනු ලැබේ" (හෙබ්‍රෙව් 9: 27).

දැන්, අපට වඩා හොඳ නිවස දෙස බලමු .

මේ නිවසේ රාත්‍රියක් නැත, පහන් නැත, හිරු අවශ්‍ය නොවේ. මක්නිසාද ස්වාමීන් වහන්සේ එහි සිටින සේක (එළිදරව් 22: 5). දෙවියන් වහන්සේ නමාට ප්‍රේම කරන අය උදෙසා සුදානම් කළ දෙය (කිසිවෙකු මෙතෙක් දැක නැති, නොඇසූ දෙයක්, කිසිවෙකු නොසිතනු ඇත) (1 කොරින්ති 2: 9). ස්වර්ගයේ මහිමය පැහැදිලි කිරීමට හෝ විස්තර කිරීමට කෙනෙකුට භාෂාවක් නැත, එය පුදුමාකාර හා තේජාන්විත ය. මිදුණු අයගේ නිවස මෙයයි. කිසිම පවිකාරයෙක් කිසි විටෙකත් එහි ඇතුළු නොවනු ඇත. "අපිරිසිදු කිසිවක් නගරයට ඇතුළු වන්නේ නැත. නින්දිත දේවල් කරන හෝ බොරු කියන කිසිවෙක් නැත. බැටළු පෝතකයාණන්ගේ ජීවමාන පොතේ නම් ලියා ඇති අය පමණයි "(එළිදරව් 21: 27). ඔබට මෙම නිවස මුදල් වලින් හෝ ඒ සඳහා වැඩ කිරීමෙන් මිලදී ගත නොහැක. ඔබට එහි බිත්තිවලට නැගීමට නොහැකිය, කිසිම පල්ලියක උත්සවයකට එය ඔබට දිය නොහැක, ඇත්තේ එක් මාර්ගයක් පමණි. ඔහු මෙසේ පැවසීය. "මාර්ගයද සත්‍යයද ජීවනයද මමය. මා හැර වෙන කිසිවෙක් පියාණන් වහන්සේ වෙතට යන්නේ නැත "(යොහන් 14: 6). යේසුස් වහන්සේ යොහන් 14: 2 හී උන් වහන්සේ සුදානම් කරමින් සිටින නිවස ගැන අපට පවසයි, නමුත් මෙම ස්වර්ගීය නිවස ඇත්තේ පව්වලට සමාව දී හදවත් හා ජීවිත පවිත්‍ර වූ අයට පමණි. බොහෝ අය යම් යම් අඳුම් ඇඳගෙන මේවා ස්වර්ගයට එයි යන බලාපොරොත්තුව ඇත. නැත, එය සියලු අවශ්‍යතාවන්ට වඩා පිරිසිදු කිරීමේ හදවත වන අතර, අප ජීවත් විය යුත්තේ ශුද්ධ වූ, පිරිසිදු ජීවිතයක් මිස ලෝකයේ දේවල් අනුගමනය නොකරමිනි.

එසේ නම්, අප සියල්ලන්ම දෙවියන් වහන්සේ ඉදිරියෙහි පවිකාරයන් වන අතර සියල්ලෝම නිරයට යමු. **කළ** යුතුව ඇත්තේ එකම දෙයයි. " **අපි දෙවියන් වහන්සේට අපගේ පාපයන් පාපොච්චාරණය කළහොත්, ඔහු තම**

පොරොන්දුව ඉටු කර හරි දේ කරයි: ඔහු සමාව දෙනු ඇත අපගේ පව් අප කර අපගේ සියලු වැරදිවලින් අපව පවිත්‍ර කරන්නෙමු "(1 යොහන් 1: 9). යේසුස් පැවසුවේ "මම නැවත නැඟිටීම හා ජීවනයයි. මා කෙරෙහි විශ්වාසය තබන ඕනෑම කෙනෙක් මැරුණත් ඔහු ජීවත් වන්නේ ය. මා ජීවත් වන හා විශ්වාස කරන නැතැත්තා කිසි කලෙක මැරෙන්නේ නැත "(යොහන් 11: 25,26). "මාගේ වචන අසා මා එවූ නැතැත්තා කෙරෙහි විශ්වාස කරන්නාට සදාකාල ජීවනය ඇත. ඔහු විනිශ්චය කරනු නොලැබේ, නමුත් දැනටමත් මරණයෙන් ජීවනයට පැමිණ ඇත "(යොහන් 5: 24). කිතුනුවන්ට මරණය බිය හෝ වධයක් නොදක්වයි "මරණය විනාශ වේ; ජයග්‍රහණය සම්පූර්ණයි! මරණය ඔබේ ජයග්‍රහණය කොහිද? මරණය කොතැනද, ඔබට රිදවීමට ඔබේ බලය තිබේද? අපගේ ස්වාමීන් වන ජේසුස් ක්‍රිස්තුන් වහන්සේ කරණකොටගෙන අපට ජයග්‍රහණය දුන් දෙවියන් වහන්සේට ස්තූති වන්න "(1 කොරින්ති 15: 54-57). දෙවියන් වහන්සේ සමඟ ජීවත් වූ හා ඇවිද ගිය පුද්ගලයෙකු මරණයට බිය නැත. ඔහු පිටත්ව යන වේලාව පැමිණි විට ඔහු සතුවත් ඉදිරියට යනු ඇත. අපොස්තූළ තුමන් පවසන පරිදි "මට මේ ජීවිතය අත්හැර ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ සමඟ සිටීමට බොහෝ සෙයින් අවශ්‍යය. එය වඩා හොඳ දෙයකි" (පිලිප්පි 1: 23). කිතුනුවකු කුරුසියේ ඇණ ගසනු ලැබූ යේසුස් වහන්සේගේ මුහුණ දැකීමට ආශාවෙන් සිටියි. ශුද්ධාත්මයාණන් වහන්සේ යේසුස්ගේ වචනද ඔහුට මතක් කර දෙයි. " කරදර නොවන්න. දෙවියන් වහන්සේව විශ්වාස කර මා කෙරෙහි විශ්වාස කරන්න. මගේ පියාගේ නිවසේ බොහෝ කාමර තිබේ. මම ගොස් ඔබට ස්ථානයක් පිළියෙළ කළ පසු, මම නැවත ඔබ වෙතට මා ගෙන යන්නෙමි, එවිට මා සිටින තැන ඔබ වනු ඇත "(යොහන් 14: 1-4).

දැන් අපි ටික වේලාවක් නතර වී කිතුනුවකු තම නිවසට යන්නේ කෙසේදැයි බලමු. භයානක මරණය වෙනුවට දෙවියන් වහන්සේගේ දූතයා හෝ දූතයා තම ආත්මය දෙවියන් වහන්සේ වෙතට ගෙන යාමට බලා සිටී. ආත්මය හා ආත්මය මරණය ශරීරයෙන් මුදා හරින අතර ඔහු වෙනුවෙන් මියගිය තැනැත්තාගේ දැනට ස්වර්ගයේ විවෘත දොරටු හරහා ඉහළට නගී. දෙවියන් වහන්සේ ඉදිරියෙහි ඔහුට ප්‍රීතිමත් පිළිගැනීමක් ලැබෙනු ඇත. එහිදී ඔහුගේ ස්වාමීන් හා ශාස්තෘන් වහන්සේ විසින් මෙම ප්‍රශංසනීය වචන වලින් ඔහුව පිළිගනු ලැබේ. ඇවිත් මගේ සතුව බෙදාගන්න! " (මතෙව් 25: 21). සාතන්ට තවදුරටත් ඔහු කෙරෙහි බලයක් නැත. මක්නිසාද, "මෙතැන් සිට ස්වාමීන්ගේ සේවය නිසා මිය යන අය සන්තෝෂවත්ය! ඔවුන්ගේ සේවයේ ප්‍රති results ල ඔවුන් සමඟ යන බැවින් ඔවුන් වෙහෙස මහන්සි වී විවේක ගනු ඇත "(එළිදරව් 14: 13). කනගාටුයි ඔබ **දැන්** දුර ගෙදර සිට සිටි නාස්තිකාර පුත්රයා ලෙස කරන්න, ඔහුගේ යදිමින් ජීවිතය දුටු ඔහුගේ අවශ්‍යතාවය හා පැවසිය: "මම ලැබෙනු ඇති අතර, මගේ පියා වෙත ගොස්" (ලූක් 15: 18). ඔබ ඔබේ ජීවිතයේ යටත් **දැන්** උන් වහන්සේ වෙත, ඒක කරන්න **දැන්** ඔබ නිවැරදි තැන; ඔබ දණින් වැටී ඔබ පවිකාරයෙකු බව දෙවියන් වහන්සේට පාපොච්චාරණය කර උන් වහන්සේගේ වටිනා රුධිරයෙන් ඔබව පවිත්‍ර කර, ඔබේ ජීවිතයට උන් වහන්සේව පිළිගන්නා ලෙස ඉල්ලා සිටින්න. එසේ කිරීමෙන් සාතන්ට සහ නිරයට යන පාරට හැරී යන්න. ඔබේ ස්වර්ගීය නිවසට යන ගමන ආරම්භ කරන්න.

එම . ආර්. ගේෂ්වෙන්ඩ්

මෙම සුවිශේෂ පත්‍රිකාව පරිගණකයක් සමඟ පරිවර්තනය කරන ලදී. ඔබට භාෂාව නිවැරදි කිරීමට හෝ වැඩිදියුණු කිරීමට හැකි නම්, කරුණාකර info@angp.co.za හි කාර්යාලය [අමතන්න](#)

ඔබ ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ තුළ ගැළවීම සොයාගෙන තිබේ නම් හෝ අපගේ සුවිශේෂ පොත් පත් මගින් වෙනත් ආකාරයකින් ආශීර්වාද ලබා තිබේ නම් කරුණාකර අපට දන්වන්න. අපි ඔබ සමඟ දෙවියන් වහන්සේට ස්තූති කිරීමට කැමතියි, අපගේ යාච්ඤාවලදී ඔබව නවදුරටත් මනක තබා ගන්න. භාෂා 540 කට වැඩි ගණනක නොමිලේ සුවිශේෂ පොත් පත්, පොත් සහ පත්‍රිකා සඳහා කරුණාකර අප හා සම්බන්ධ වන්න :

මිනිසාගේ හදවත



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)